

## «55ο ΡΑΛΛΥ ΔΕΘ» - ΠΡΟΣΒΑΣΕΙΣ ΘΕΑΤΩΝ

### **Shakedown: Γαλάτισσα**

**Μήκος: 4,45 χλμ**

**Περιγραφή:** Ταχύτατη, ανοιχτή διαδρομή με παλαιά άσφαλτο και σημεία με μεγάλη ορατότητα για τους θεατές.

Κλειστές δεξιές και ανοιχτές παρατεταμένες αριστερές, θα δώσουν μοναδικό θέαμα.

Αφετηρία: Στην έξοδο της Γαλάτισσας, στην παλαιά Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης - Πολυγύρου

Τερματισμός: 50μ πριν την διασταύρωση με νέα Εθνική Οδό Θεσσαλονίκης – Πολυγύρου

### **Ε.Δ. 1-3 Λιβιάδι-Πετροκέρασα**

**Μήκος: 19,70 χλμ**

**Περιγραφή:** Σε απόσταση 25χλμ από την Θεσσαλονίκη συναντάμε την 1η Ε.Δ. του αγώνα η οποία είναι ιδιαίτερα δημοφιλής λόγω της απόστασης. Θεαματική και γρήγορη, με ορατότητα στο μεγαλύτερο μέρος της για τους θεατές.

Ξεκινάει με ένα γρήγορο στενό και ανηφορικό κομμάτι για περίπου 10χλμ. μέχρι την είσοδο του χωριού Λιβιάδι. Από εκεί και πέρα γίνεται ελαφρώς κατηφορική ευνοώντας τα αγωνιστικά μικρού κυβισμού.

☒ **Πρόσβαση 1** Κινούμενοι επί της οδού Θεσσαλονίκης-Βασιλικών, στρίβουμε αριστερά για Περιστέρα. Μετά το χωριό στα 4 χλμ. παρκάρετε στο πλάτωμα και φτάνετε στο 7,5 χλμ. της ειδικής.

☒ **Πρόσβαση 2** Κινούμενοι επί της οδού Θεσ/νίκης-Βασιλικών, εντός του χωριού Βασιλικά συναντάμε τον σηματοδότη από όπου στρίβουμε αριστερά στα 3 χλμ. συναντάμε την ειδική στο 1,2χλμ. Σημείο με ορατότητα και εύκολο parking.

☒ **Πρόσβαση 3** Μέσα από το χωριό Γαλάτισσα υπάρχει άσφαλτος που συνάντα την ειδική στο 13,25χλμ.

☒ **Πρόσβαση 4** Η αφετηρία της ειδικής διαδρομής βρίσκεται 2,84χλμ μετά τη στροφή προς Λιβιάδι από τον επαρχιακό δρόμο Θεσσαλονίκης –Βασιλικών.

### **Ε.Δ. 2-4 Χολομώντας**

**Μήκος: 25,1χλμ**

**Περιγραφή:** Η ειδική των ειδικών. Η κλασσική των κλασσικών. Χρόνοι πληρωμάτων που σηματοδοτούν οδηγούς και αυτοκίνητα. Κριτήριο πολλών καταξιωμένων οδηγών. Μία από τις καλύτερες, αν όχι η καλύτερη ειδική της Ελλάδος. Μοιρασμένη με ανηφορικό και κατηφορικό κομμάτι. Πέρασμα από τη δημοφιλή ευθεία του «Σόγαμπρου».

☒ **Πρόσβαση 1** Από την αφετηρία κινούμενοι στην Ε.Ο Θεσσαλονίκης – Αρναίας στην είσοδο της κωμόπολης από το Μνημείο Ηρώων. Με τα πόδια σε απόσταση περίπου 1 χλμ. η ανηφορική φουρκέτα με το εκκλησάκι.

☒ **Πρόσβαση 2** Σημείο συνάντησης ο «ΤΖΙΜΗΣ» και οι εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου στο 15ο χλμ της ειδικής. Μπορείτε να μεταβείτε:

i. Από την πόλη του Πολυγύρου προς Ταξιάρχη διασταύρωση πλησίον του Νοσοκομείου και να φτάσετε εκεί μετά από 16 χλμ περίπου.

ii. Στο ίδιο σημείο δηλαδή στον «ΤΖΙΜΗ» μπορείτε να φτάσετε από το χωριό Παλαιόχωρα που βρίσκεται στην Ε.Ο Θεσ/νίκης – Αρναίας μετά από περίπου 13 χλμ.

☒ **Πρόσβαση 3** Από το χωριό Παλαιόκαστρο που βρίσκεται κοντά στον Πολύγυρο κινούμενοι επί της Ε.Ο. Θεσ/νίκης – Πολυγύρου στρίβουμε αριστερά και κατευθυνόμαστε προς Ταξιάρχη. Εκεί συναντάμε τον τερματισμό της ειδικής.

**ΠΡΟΣΟΧΗ:** Επειδή οι δρόμοι προσβάσεων αποτελούν πιθανούς δρόμους διαφυγής ασθενοφόρων, παρκάρετε έτσι ώστε να μην εμποδίζετε την κυκλοφορία.

Το κλείσιμο του δρόμου διαφυγής ασθενοφόρου αποτελεί πολύ σοβαρό λόγο ακύρωσης της ειδικής διαδρομής.